
Ressort: Technik

Umfrage: Mehrheit für Veröffentlichung der NSA-Spähliste

Berlin, 23.05.2015, 08:37 Uhr

GDN - In der strittigen Frage der Veröffentlichung der NSA-Spähliste, auf deren Basis der BND Informationen auch über deutsche
Firmen und Personen an die NSA geliefert haben soll, spricht sich laut "ZDF-Politbarometer" eine Mehrheit von 61 Prozent dafür aus,
diese Liste dem Bundestag zugänglich zu machen. 31 Prozent sind dagegen. 

Im Detail sind die Anhänger der SPD (67 Prozent), der Grünen (79 Prozent) und der Linken (82 Prozent) mehrheitlich für eine
Offenlegung der Liste, aber auch von den Anhängern der CDU/CSU fordern dies 46 Prozent und von den Anhängern der FDP 49
Prozent. Gespalten sind die Deutschen hinsichtlich der Konsequenzen, die eine solche Veröffentlichung auch gegen den Willen der
USA mit sich bringen könnte: 46 Prozent rechnen damit, dass US-Geheimdienste Deutschland dann wichtige Informationen
vorenthalten werden, 44 Prozent glauben das nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55015/umfrage-mehrheit-fuer-veroeffentlichung-der-nsa-spaehliste.html
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